
Ｑ１.今回「主に試食されてアンケートに回答された方」の年代を教えてください
※以降、複数選択の割合の母数は、下記総計を利用する

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計
総計 124 238 197 191 151 24 925
割合 13% 26% 21% 21% 16% 3% 100%

Ｑ２.お届け品「CO・OP切干大根」を利用されたことはありますか。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

今も利用す 2% 5% 9% 14% 19% 25% 10%
以前利用し 5% 5% 11% 27% 22% 25% 14%
知っていた 25% 29% 37% 41% 39% 38% 34%
知らなかっ 68% 61% 44% 18% 21% 13% 41%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ１.今回「主に試食されてアンケートに回答された方」の年代を教えてください
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Ｑ２.お届け品「CO・OP切干大根」を利用されたことはありますか。



Ｑ３.お届け品をどんな料理に使われましたか。該当するものをお選びください。（複数選択可）
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

煮物 71% 63% 64% 69% 79% 88% 69%
和え物 14% 11% 12% 10% 9% 13% 11%
汁物 3% 7% 11% 8% 5% 8% 7%
その他 6% 9% 4% 7% 11% 17% 8%
サラダ 16% 21% 21% 30% 14% 21% 21%
炒め物 6% 9% 6% 9% 9% 4% 8%

Ｑ７.お届け品の特徴として良いと感じた点をお選びください（複数選択可）。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

宮崎県産大 73% 84% 78% 83% 74% 83% 79%
たっぷり60 65% 63% 59% 48% 51% 58% 57%
天日乾燥さ 29% 38% 54% 68% 76% 92% 54%
その他 2% 6% 8% 9% 12% 4% 7%
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Ｑ３.お届け品をどんな料理に使われましたか。該当するものをお選びください。
（複数選択可）
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Ｑ７.お届け品の特徴として良いと感じた点をお選びください（複数選択可）。



Ｑ８.お届け品は水に20分つけてもどして利用できます。使い勝手はいかがでしたか。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 55% 58% 62% 72% 82% 75% 66%
やや良い 30% 21% 22% 15% 9% 17% 19%
どちらでも 11% 12% 10% 9% 4% 4% 9%
やや悪い 2% 4% 3% 2% 3% 0% 3%
悪い 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
水で戻して 2% 5% 3% 3% 2% 4% 3%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ８.お届け品は水に20分つけてもどして利用できます。使い勝手はいかがでした
か。



Ｑ９.味や使い勝手も含めて、お届け品の総合評価を教えてください。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 60% 64% 69% 75% 78% 67% 69%
やや良い 34% 30% 25% 23% 17% 21% 26%
どちらでも 4% 5% 7% 2% 4% 13% 5%
やや悪い 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
悪い 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１１.お届け品は　258円（税込み278円）で企画しています。　今後利用してみたいですか。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

普段から利 15% 21% 26% 37% 35% 13% 27%
たまになら 78% 71% 68% 61% 59% 83% 68%
利用しない 6% 8% 6% 2% 6% 4% 6%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ９.味や使い勝手も含めて、お届け品の総合評価を教えてください。
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Ｑ１１.お届け品は 258円（税込み278円）で企画しています。 今後利用
してみたいですか。



Ｑ１２.   普段「切干大根」をどのように用意されますか（複数選択可）
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパーや 58% 60% 49% 51% 41% 42% 52%
生協のカタ 7% 11% 15% 28% 30% 29% 18%
手作り 9% 13% 22% 21% 17% 33% 17%
全く食べな 29% 20% 16% 8% 9% 4% 16%
その他 8% 8% 16% 19% 21% 17% 14%
生協の店舗 1% 6% 8% 11% 9% 0% 7%

Ｑ１３.	    普段「切干大根」をどのくらいの頻度で食べられますか
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

2カ月に1回 20% 31% 32% 29% 34% 33% 30%
月に1回程度 16% 23% 29% 39% 34% 54% 29%
上記以下の 64% 46% 39% 32% 31% 13% 41%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ１２.普段「切干大根」をどのように用意されますか（複数選択可）
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Ｑ１３.普段「切干大根」をどのくらいの頻度で食べられますか
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